

## 親愛的代禱勇士，平安：

感謝您長久以來對台灣浸信會神學院的支持，成為我們最堅實的後盾。每當回顧事奉的旅程，想到有您在禱告中同行、在信心中相伴，我們心中就充滿了無盡的感恩。願主的平安與恩惠，在新的一年，常與您和您的家人同在。

本院 114 學年度第一學期已於 1 月 2 日順利結束。感謝主保守師生在過去這學期中，無論是教學、學習或各樣服事，都有祂的看顧與帶領。寒假期間，神學生們將前往各地教會進行實習與事奉，懇請您持續為他們代禱，求主在各地教會中親自塑造他們，使他們成為謙卑學習、忠心服事的同工。

### 一、為故張真光院長音樂追思會獻上感恩

感謝主，張真光牧師是一位順服神主權的忠心僕人，身為台灣浸信會神學院第一位華人院長、聖樂家與牧者，他以如同亞伯拉罕式的信心之旅，奠定了浸神一代接一代承接呼召的屬靈傳統。在音樂追思禮拜中，眾人看見神的工作於校園中歷經五代傳承：從張真光院長，到其學生與屬靈後繼者，再到今日在校的神學生，彷彿雲彩般的見證人環繞，見證一個忠心生命所結出的豐盛果子。

張院長以僕人事奉的榜樣與創新聖樂教學，持續祝福教會與神學教育，其生命影響力跨越世代。懇求主親自安慰家屬與親友，也使這場追思成為眾人心中的感恩與激勵，榮耀歸與上帝。



### 二、為花東巡迴招生特會及 115 學年度招生代禱

請為 1 月 23 日（五）在台東及 1 月 24 日（六）花蓮舉行的花東巡迴招生特會代禱。盼望透過巡迴的方式，回應更多有心尋求神學裝備者的需要。

懇求主親自預備人心，使來自不同地區、不同處境的與會者，都能在這次聚集中安靜聆聽主的呼召，清楚辨明是否進入神學裝備與進修的道路；也願主使用這樣的聚集，成為連結神學院與眾教會、彼此同行與互相扶持的祝福。

同時，也請為 115 學年度研究所碩士班招生代禱，「神道學組」、「基督教研究組」及「聖工碩士在職專班」已即日起開放報名，報名截止日為 2026 年 3 月 20 日。懇求主引領有心回應呼召的弟兄姊妹，把握裝備的時機，踏上合神心意的學習之路。

此外，推廣教育中心之 2026 年春季信徒裝備課程亦正進行招生中。課程內容豐富且貼近實務，適合弟兄姊妹在信仰、事奉與生命建造上持續成長。我們誠摯邀請眾教會牧者與同工，鼓勵弟兄姊妹把握機會報名參加，深信這些課程能成為他們生命與服事上的祝福與幫助。

### 三、為校園更新計畫與營地工程獻上感恩與代禱

感謝主！截至二〇二五年十二月底，「校園更新計畫」奉獻已累計達 235,674,501 元。第一期更新營地——提摩太樓與以斯帖樓，已於 1 月 2 日舉行開工禮拜，屋瓦更新工程正式啟動；待屋瓦更新完成後，將隨即進行內部改裝。

整建完成後，兩棟營地將可供教會與機構舉辦各類營會之用，平日亦可接待牧者與弟兄姊妹進行個人退修，進一步加強台灣浸信會神學院與教會界之間的連結。此外，「新克安館」的新建計畫仍持續進行各項前置預備工作，期盼在明年能如期動工。



我們深切需要您的代禱，懇求主引導我們每一個決定都合祂的心意。「離了主，我們什麼都不能做；祂是我們的倚靠、山寨與隨時的幫助。」誠摯感謝您願意在主裡成為我們的好夥伴，與我們同心同行走天路。

親愛的代禱者，前方仍有挑戰，但我們深知：因著您長久的代禱與支持，我們並不孤單。願主繼續使用台灣浸信會神學院，在這個世代忠心回應祂的託付，培育合神心意的工人，服事教會、見證基督。

新的年度將每季發佈代禱信，讓您更了解浸神最新動態；若您願意以 Email 接收，歡迎來信告知，我們將更改您的聯絡方式。

來信請寄至：[planningadm@mail2.tbts.edu.tw](mailto:planningadm@mail2.tbts.edu.tw)

祝 主恩永偕

您的肢體

台灣浸信會神學院

院長

譚國才

敬上

2026 年 2 月